

Mend The Gap – Mending the Pay and Employment Gap through Eco-entrepreneurship



Το Mend The Gap είναι ένα διετές έργο, χρηματοδοτούμενο από το πρόγραμμα Erasmus+, με στόχο τη μείωση του μισθολογικού και εργασιακού χάσματος μεταξύ των δύο φύλων που υπάρχει, σε διαφορετικό βαθμό, στην Ευρώπη, το οποίο έχει επιδεινωθεί από την πανδημία Covid-19, μέσω της ανάπτυξης καινοτόμων και βιώσιμων εργαλείων μάθησης.

Σε ποιο σημείο είμαστε τώρα;



Το έργο εξελίσσεται!

Έχουμε **ολοκληρώσει** και δοκιμάσει την **Εργαλειοθήκη μας για την Αξιολόγηση των Αναγκών των Γυναικών**, η οποία θα επιτρέψει στους εκπαιδευτικούς να

αξιολογήσουν τις δεξιότητες που έχουν ήδη αποκτήσει οι γυναίκες και οι οποίες θα ήταν χρήσιμες για την έναρξη των οικολογικών τους επιχειρήσεων.

Εργαζόμαστε πάνω στο δεύτερο σημαντικό παραδοτέο μας: ένα πρόγραμμα **εκπαίδευσης εκπαιδευτών** για επαγγελματίες στον τομέα της εκπαίδευσης, το οποίο περιλαμβάνει ένα πρόγραμμα μαθημάτων μικτής μάθησης σχεδιασμένο για εκπαιδευτικούς ώστε να **διδάσκουν πρακτικές πράσινης επιχειρηματικότητας** και οικονομικής εκπαίδευσης σε γυναίκες με λιγότερες ευκαιρίες που θέλουν να ξεκινήσουν τις επιχειρήσεις τους. Το πρόγραμμα αυτό θα περιλαμβάνει βίντεο, διαδραστικές πηγές, PowerPoint και άλλο εκπαιδευτικό υλικό για επαγγελματίες εκπαιδευτικούς.

Γι' αυτόν ακριβώς τον λόγο πήραμε πρόσφατα **συνεντεύξεις** από επτά γυναίκες, οικολογικές επιχειρηματίες, που μας διηγήθηκαν τις ιστορίες τους, οι οποίες μπορεί να εμπνεύσουν άλλες γυναίκες που θέλουν να ξεκινήσουν τις οικολογικές τους επιχειρήσεις.

Έχουμε και εδώ κάτι καινούργιο! Σύντομα θα δείτε αυτά τα βίντεο στο **ολοκαίνουργιο κανάλι μας στο YouTube**.

Η δεύτερη μας συνάντηση στη Λάρισα.



Η συνάντηση ήταν **μια ευκαιρία να ανταλλάξουμε ιδέες**, να συζητήσουμε την πρόοδο και να εδραιώσουμε τη συνεργασία μας. Η δημιουργικότητα και η συνεργασία ήταν το ζητούμενο της ημέρας, και είμαστε πιο κινητοποιημένοι από ποτέ για την επίτευξη των κοινών μας στόχων.

Τα επόμενα βήματα μας.

- Σύντομα θα ολοκληρώσουμε το **Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών**.
- Θα μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε την **πλατφόρμα μας**, όπου θα μπορείτε να βρείτε **βίντεο, αρχεία PDF** και άλλο **εκπαιδευτικό υλικό** πέρα από τις δύο εργαλειοθήκες.
- Τα βίντεο είναι διαθέσιμα στο **κανάλι YouTube** και σε άλλα κοινωνικά δίκτυα.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.



KAINOTOMIA
κέντρο διά βίου μάθησης



Le Tre Ghinee



MOBIUS CIRCLE